GALILEO Z MATEMATYKI /ROK 2014/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Ktéra z liczb jest podzielna przez 5i 3 i 2?

[ ]A)1450 [ ]B)2310 [ ]cy4120 [ ] D)53150
2. Najmniejszg wspolng wielokrotnoscia liczb 16, 24 i 36 jest:

[]A)72 [ ]B)180 [ ]c)144 [ ]D)216
3. Liczba naturalng nie jest liczba:

24 49 o4 38

LIag [1B)% [Jo % [ID)g
4. Ré6wnos¢ prawdziwa to:

[ JA)42-2°=6 [ ]B)24:8+2-6=30

[ ]c)12-3-4=0 [ ]D)2+9-3=33

5.Za 14% kg cytryn zaptacono 56,05 zi. lle trzeba zaptaci¢ za 18,5 kg?
[ ]A)76,30 zt [ ]B)70,30 zt [ ]c)y74,80 t [ ]1D)69,30 zt

6. Obwod tréjkata (rys. ponizej), jesli dlugosci bokéw sg réwne: a = (2,16 + 0,19) dm, b = (a - 0,8) dm,
c = (b + 0,3) dm, wynosi:

b
a

[ ]A)5,57 dm [ ]1B)5,75dm [ ]c)5,85dm [ ]1D)5,95dm
7. Blad popetniono w zamianie:

[ ]A)2m=0,002 km [ ]B)8dag = 0,08 kg

[7] ¢)30 min. = 0,5 godz. [y % doby = 8 godzin
8. Miara kata ostrego w tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym wynosi:

[ ]A)60° [ 1B)30° [ ]c)as° [ ]D)9o°
9. Pole prostokata o wymiarach 18 m i 300 dm w skali 1:2 wynosi:

[ ]A)1,35a [ ]B)540 m’ [ ]c)54a [ ID)2,7a
10. Obwéd kwadratu w skali 1:100 wynosi 48 cm. Pole tego kwadratu w skali 1:1 jest réwne:

[ ]A)96 m? [ ]B)144 m? [ ]c)24 m? [ ] D)288 m?

11. Powierzchnia pieciu $cian sze$cianu wynosi 245 cm’. Krawedz tego sze$cianu wynosi:

DA)6cm |:|B)7cm |:|C)80m DD)G,Scm

12. Krawedzie wychodzace z jednego wierzchotka prostopadtoscianu maja dtugosci 6 cm, 7 cm, 8 cm.
Pole powierzchni catkowitej tego prostopadtoscianu wynosi:

[ ]A)292 cm? [ ]B)296 cm’ [ ]c)302 cm? [ ]D)312 cm?

13. Waga brutto dwéch stoikéw miodu wynosi 560 g. Waga netto miodu w jednym stoiku wynosi 170 g.
Tara jednego stoika jest rowna:

[ ]A)220¢ [ ]B)11 dag [ ]c)0,12 kg [ ] D)21 dag
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14. Ktére zdanie jest falszywe?
|:| A) Liczba pierwszg jest liczba 2.
|:| B) Liczba 1 jest liczbg pierwsza.
|:| C) Kazda liczba pierwsza ma doktadnie dwa dzielniki.
D D) Liczb pierwszych dwucyfrowych mniejszych od 20 jest 4.

15. Po wykonaniu wskazanych dziatan w wyrazeniu 6% - 3% + (9% + 3%) otrzymamy:

[Ja)y151 []B)152 [Jcy152 []p)152
4 5 6 3
16. lloczyn danej liczby i liczby odwrotnej do danej jest rowny:
[Ja)0 [I8)1 [Jc)2 [Jo)5
17. Kwadrat liczby s% wynosi:
[Ja)er2 []B)es2 [Jc)ee2 [Jpy712
9 9 9 9
18. Rozwigzaniem réwnania 2% +2x = 8% jest liczba:
7 5 "
[JAa)2g [IB)23 [Joy24;

23
o) 224
19. Pan Robert jechat samochodem 5 godzin z predkoscig 80 km/h, zuzywajac 6 litrow benzyny na 100 km.
Zawartos¢ benzyny w baku wynosita 45 litrow. lle litréw benzyny pozostato w baku?
[ ]A) 191

[ ]1B)241

[]c)211 [ ]D)251
20. Miara kata a (rys. ponizej) wynosi:
G
b
[ ]A)130° [ ]1B)50° [ ]oy70° [ ] D)40°
(3+3) b3
21.Liczba odwrotna do wartosci wyrazenia 1 31 1 .1 jest
hz+33)3-13
2 S 1 1
[Ta) 55 [IB)33 [Jcy1e [ D)6
22. Dany jest tréjkat rozwartokatny rownoramienny. Jeden z katéw ma miare 40°. Miary pozostatych katéw
wynosza:
[ ]A)40°i40° [ ]B)100°i 100° [ ]Joy70°i70° [ ] D)40°i 100°
23.0bwéd trojkata o bokach diugosci 9 cm; 0,12 m; 0,5 dm wynosi:
[ ]A)26 dm [ ]1B)2,6dm [ ]c)2,6m [ ]1D)0,26 dm
24. Ktoére zdanie jest prawdziwe?

|:| A) Kazdy trojkgt rownoboczny jest trojkgtem réwnoramiennym.

|:| B) W tréjkacie prostokatnym rownoramiennym sg dwa katy proste.
|:| C) Kat wewnetrzny trojkgta moze by¢ kgtem wklestym.
D D) Suma miar katéw przylegtych jest réwna 360°.

25. W ktoérej zamianie popetniono biagd?

3 _ 36 _
DA)Z-OJS |:|B)60—06

17 _
D) 3¢ =095
26. Warto$¢ wyrazenia 1,2 - 33

[ ]A)45

2 0,25 : 0,1 wynosi:
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[ 1B)25 [ 1p)7
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